
 
 

2ndeA     Intervalles de  R  (intersection et réunion) 

 
Exercice 1 
Déterminer l’intersection des intervalles : 
1. 

 
0;2⎡⎣ ⎤⎦ ∩ 1;5⎤⎦ ⎤⎦    2. 

 
−∞;3⎤⎦ ⎤⎦ ∩ 4;7⎡⎣ ⎤⎦    3. 

 
5;6⎤⎦ ⎤⎦ ∩ −2;7⎡⎣ ⎡⎣  

4. 
 
−1;5⎤⎦ ⎤⎦ ∩ 5;+∞⎤⎦ ⎤⎦    5. 

 
−∞;1⎤⎦ ⎤⎦ ∩ 1;+∞⎡⎣ ⎡⎣  

 
Exercice 2 
Déterminer la réunion des intervalles : 
1. 

 
−∞;4⎤⎦ ⎤⎦ ∪ 3;+∞⎡⎣ ⎡⎣    2. 

 
−2;3⎤⎦ ⎤⎦ ∪ −5;7⎡⎣ ⎤⎦    3. 

 
−4;3⎤⎦ ⎤⎦ ∪ 2;+∞⎡⎣ ⎡⎣  

4. 
 
−8;−5⎤⎦ ⎤⎦ ∪ 0;1⎡⎣ ⎤⎦  

 
Exercice 3 
Compléter le tableau : 
 

I J  I ∩ J   I ∪ J  

 
−1;+∞⎡⎣ ⎡⎣  

 
−∞;2⎤⎦ ⎡⎣    

 
−3;−2⎤⎦ ⎤⎦  

 
−

5
2

;
1
3

⎤

⎦
⎥

⎡

⎣
⎢    

 
−∞;1⎤⎦ ⎤⎦  

 
3;5⎡⎣ ⎡⎣    

 
−∞;4⎤⎦ ⎤⎦  

 
−5;+∞⎤⎦ ⎡⎣    
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